



Школ политграмоты стало больше на 20

Наша уездная парторганизация в нынешнем году вполне усвоила, что «политическая учёба — важнейшая политическая задача» (из постановления губкома ВКП(б)).

Как следствие этого внимания и целого ряда мероприятий укома, сеть школ политграмоты по уезду увеличилась по сравнению с прошлогодней на 20 единиц. В городе в прошлом году было 4 школы, в текущем — 9. В деревне в прошлом году имелось 7 (худых и добрых) стационарок. Сейчас работают — 18 стационарок и передвижек — 4.

Повышается и качество приобретаемых в политшколе знаний. В городе организована вечерняя совпартшкола, охватывающая 50 человек партактива. В деревне выделено — 5 стационарных школ **повышенного** типа.

При расширении сети школ политграмоты учитывалось в первую очередь приближение школ к партийной массе. В прошлом году городская партмасса была охвачена на 65 процентов, в текущем на 73,3 процента, и в деревне количество охваченных политучёбой партийцев с 72 процентов увеличилось до 86,45 процентов.

Всё же есть и недостатки. Закрывать глаза на них вредно.

Основные недочёты политучёбы: недостаточна посещаемость политшкол, слаба работа по подготовке кадра агитаторов-пропагандистов. Опасность отставания пропагандистов от всё возрастающего теоретического уровня масс продолжает существовать.

Необходимо работу с пропагандистами ввести в план, в систему. И чем скорее, тем лучше.